03099-35 Aretacni ¢ep s packou z nerezové oceli s vnitfnim vedenim

EoELSTAML]®
Rost
frei

STAINLESS STEEL

\{’s’;’

& o &t
Y V ¥

é‘%

tmavoseda Gisté oranzova

/;:‘ l;:‘

RAL 7021 RAL 2004

signélni zelend bezpednosini modrd

/":s /;‘

RAL 6032 RAL 5017

© norelem

% @ o
v &
%g
syté Zluta bezpecnostni cervena
/;{ /’:
RAL 1021 RAL 3020
svétle Seda
«

RAL 7035

Popis

Popis vyrobku:

Aretacni Gepy ovladané packou se uzivaji tam, kde je tfeba zabranit zméné aretacni
polohy pdsobenim pricnych sil. Oto¢enim zavory o 180° dojde k zataZeni aretacniho
koliku, ¢imZ Ize zménit aretacni polohu. Zaskakovaci vrub zplsobi, Ze zavora v této
poloze drZi a aretacni kolik tak zlistane zatazeny.

Material:

Zavitové pouzdro, a zavora 1.4308.
Aretacni kolik 1.4305.

Tlacna pruzina 1.4310.

Krytka zavory z termoplastu PA.

Provedeni:

Zavitové pouzdro, tlacna pruzina a packa bez povrchové Upravy.
Aretacni kolik brouseny a bez povrchové Upravy.
Krytka packy v riiznych barvéch:

- tmavoSeda RAL 7021.

- oranzova RAL 2004.

- syté Zluta RAL 1021.

- bezpecénostni Gervena RAL 3020.

- signalni zelena RAL 6032.

- bezpeénostni modra RAL 5017.

- svétle Seda RAL 7035.

Pouziti:
Diky uzavrené konstrukci Ize aretacni ep s packou s vnitfnim vedenim instalovat v
mistech, kde dochazi k silnému znecisténi, napf. prachem a odletujicimi jiskrami.

Prednosti:

- OtoGenim zapadky o 180° se aretacni kolik zasune.

- Uzaviena konstrukce zabraruje vniknuti necistot do zavitového pouzdra.
- Sestihran na pouzdfe usnadfiuje montaZ aretaéniho &epu s packou.

Na vyzadani:
Nadstandardni provedeni.

Prislusenstvi:
Pfidrzné prvky 03099.
Polohovaci pouzdra 03099-50.

Odkaz na vykres:

Provedeni A: bez krytky packy, bez protimatice
Provedeni B: bez krytky packy, s protimatici
Provedeni C: s krytkou packy, bez protimatice
Provedeni D: s krytkou packy, s protimatici

www.norelem.com




03099-35 Aretacni ¢ep s packou z nerezoveé oceli s vnitrnim vedenim

® © ®
L1 : L1
o O | -
[]] 1L Tlﬁ
= SW1 e 1 SWi1
o || suES a || GEES|
w L Su2 w i Sw2
- ! Eocy |
T T
LA L
o1 o1
- g . S
%“ N e=== i
03099-35-10405101 A - 5[ M10x1 | 16 [458/ 25 15 9 [ 3|6 13 | - 1,3 8 14
03099-35-10406121 A - 6| M12x1,5(17,4/55,4| 30 1910,2|3,6/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-10408161 A - 8| M16x1,5 (21,6 71 | 40 26 14,4/4,8/10, 19 | - 2,3 15 35
03099-35-10410201 A - 10| M20x1,5 [24,8/80,5| 50 30 17 | 6 [12| 22 | - 2,8 20 60
03099-35-10505101 B - 5| M10x1 | 16 {458{ 25 15 9 |3 |6| 13 | 17 1,3 8 14
03099-35-10506121 B - 6| M12x1,5 [17,4]55,4| 30 1910,2(3,6/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-10508161 B - 8| M16x1,5 |21,6| 71 | 40 26 14,4/4,8{10] 19 | 24 2,3 15 35
03099-35-10510201 B - 10| M20x1,5 |24,8/80,5/ 50 30 17 | 6 12| 22 | 30 2,8 20 60
03099-35-10605101 C tmavoSeda RAL 7021 5| M10x1 | 16 |46,7|26,31510,9/49/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-10606121 C tmavoSeda RAL 7021 6| M12x1,5(17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-10608161 C tmavoSeda RAL 7021 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 2617,7/8,1[10] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-10610201 C tmavoSeda RAL 7021 10| M20x1,5 |24,8|82,3|51,6 30 21,5(9,5[12] 22 | - 2,8 20 60
03099-35-106051012 C Cisté oranZova RAL 2004 5| M10x1 | 16 |46,7/26,31510,9/4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-106061212 C Cisté oranZova RAL 2004 6| M12x1,5 (17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-106081612 C Cisté oranzova RAL 2004 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 26 17,7|8,1|110] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-106102012 C Cisté oranZova RAL 2004 10[ M20x1,5 [24,8/82,3|51,6 30 21,5(9,5/12| 22 | - 2,8 20 60
03099-35-1060510116 C fepkové Zluta RAL 1021 5| M10x1 | 16 |46,7/26,31510,9(4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-1060612116 C fepkové Zluta RAL 1021 6| M12x1,5(17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-1060816116 C fepkové Zluta RAL 1021 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 2617,7/8,1[10] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-1061020116 C fepkoveé Zluta RAL 1021 10| M20x1,5 |24,8|82,3|51,6 30 21,5(9,5(12] 22 | - 2,8 20 60
03099-35-1060510148 C bezpec€nostni Gervena RAL 3020 5| M10x1 | 16 |46,7/26,31510,9/4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-1060612148 C bezpecénostni ¢ervena RAL 3020 6| M12x1,5 (17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-1060816148 C bezpec€nostni Cervena RAL 3020 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 26 17,7/8,1|110] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-1061020148 C bezpecnostni éervena RAL 3020  [10] M20x1,5 [24,8/82,3|51,6 30 21,5(9,5/12| 22 | - 2,8 20 60
03099-35-1060510186 C signaini zelena RAL 6032 5| M10x1 | 16 |46,7/26,31510,9(4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-1060612186 C signalni zelena RAL 6032 6| M12x1,5(17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-1060816186 C signalni zelena RAL 6032 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 2617,7/8,1[10] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-1061020186 C signalni zelena RAL 6032 10| M20x1,5 |24,8|82,3|51,6 30 21,5(9,5[12] 22 | - 2,8 20 60
03099-35-1060510187 C bezpecénostni modra RAL 5017 5| M10x1 | 16 |46,7|26,31510,9(4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-1060612187 C bezpeénostni modra RAL 5017 6| M12x1,5(17,4/56,5/31,519 13 |5,8/8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-1060816187 C bezpeénostni modra RAL 5017 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 26 17,7/8,1|110] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-1061020187 C bezpeénostni modra RAL 5017 10| M20x1,5 |24,8/82,3|51,6 30 21,5|9,5(12| 22 | - 2,8 20 60
03099-35-1060510188 C svétle Seda RAL 7035 5| M10x1 | 16 |46,7/26,31510,9(4,9/6| 13 | - 1,3 8 14
03099-35-1060612188 C svétle Seda RAL 7035 6| M12x1,5 [17,4/56,5/31,519 13 [58|8| 14 | - 1,8 8 15
03099-35-1060816188 C svétle Seda RAL 7035 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 26 17,7|8,1|110] 19 | - 2,3 15 35
03099-35-1061020188 C svétle Seda RAL 7035 10| M20x1,5 |24,8|82,3|51,6 30 21,5(9,5[12] 22 | - 2,8 20 60
03099-35-10705101 D tmavoSeda RAL 7021 5| M10x1 | 16 |46,7|26,31510,9(49/6| 13 | 17 1,3 8 14
03099-35-10706121 D tmavoSeda RAL 7021 6| M12x1,5(17,4/56,5(31,519 13 |5,8/8| 14 | 19 1,8 8 15
03099-35-10708161 D tmavoSeda RAL 7021 8| M16x1,5 (21,6(72,6| 42 26 17,7/8,1[10| 19 | 24 2,3 15 35
03099-35-10710201 D tmavoSeda RAL 7021 10| M20x1,5 |24,8|82,3|51,6 30 21,5/9,5/12| 22 | 30 2,8 20 60
03099-35-107051012 D Cisté oranzova RAL 2004 5| M10x1 | 16 |46,7|26,31510,9/4,9|6| 13 | 17 1,3 8 14
03099-35-107061212 D Cisté oranzova RAL 2004 6| M12x1,5 (17,4/56,5(31,519 13 |5,8/8| 14 | 19 1,8 8 15

© norelem

www.norelem.com




03099-35 Aretacni ¢ep s packou z nerezoveé oceli s vnitrnim vedenim

03099-35-107081612 D Cisté oranzova RAL 2004 8| M16x1,5 |21,6|72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-107102012 D Cisté oranZova RAL 2004 10| M20x1,5 |24,8/82,3(51,6 30 21,5(9,5(12) 22 | 30 | 2,8 20 60
03099-35-1070510116 D fepkové Zlutd RAL 1021 5[ M10x1 | 16 |46,7|126,31510,9]4,9/6| 13 | 17 | 13 8 14
03099-35-1070612116 D fepkové Zluta RAL 1021 6| M12x1,5 |17,4/56,5(31,519 13 |5,8/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-1070816116 D fepkové Zluta RAL 1021 8| M16x1,5 |21,6(72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-1071020116 D fepkové Zlutd RAL 1021 10| M20x1,5 |24,8/82,3(51,6 30 21,5(9,5(12) 22 | 30 | 2,8 20 60
03099-35-1070510148 D bezpecnostni Cervena RAL 3020 5| M10x1 | 16 |46,7(26,31510,9(49(6| 13 | 17 | 1,3 8 14
03099-35-1070612148 D bezpecnostni Cervend RAL 3020 6| M12x1,5 |17,4/56,5(31,519 13 |58/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-1070816148 D bezpecnostni Cervena RAL 3020 8| M16x1,5 |21,6|72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-1071020148 D bezpecnostni Cervena RAL 3020 10| M20x1,5 |24,8/82,3|51,6 30 21,5(9,512 22 | 30 | 2,8 20 60
03099-35-1070510186 D signdini zelena RAL 6032 5| M10x1 | 16 |46,7|26,315109/49|6| 13 | 17 | 13 8 14
03099-35-1070612186 D signaini zelena RAL 6032 6| M12x1,5 |17,4/56,5(31,519 13 |58/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-1070816186 D signaini zelena RAL 6032 8| M16x1,5 |21,6(72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-1071020186 D signaini zelena RAL 6032 10| M20x1,5 |24,8/82,3(51,6 30 21,5(9,5(12) 22 | 30 | 2,8 20 60
03099-35-1070510187 D bezpecnostni modra RAL 5017 5| M10x1 | 16 |46,7(26,31510,9(49(6| 13 | 17 | 1,3 8 14
03099-35-1070612187 D bezpe€nostni modra RAL 5017 6| M12x1,5|{17,4/56,5/31,519 13 |58/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-1070816187 D bezpecnostni modra RAL 5017 8| M16x1,5 |21,6(72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-1071020187 D bezpecnostni modra RAL 5017 10| M20x1,5 |24,8/82,3(51,6 30 21,5(9,5(12) 22 | 30 | 2,8 20 60
03099-35-1070510188 D svétle Sedd RAL 7035 5| M10x1 | 16 |46,7(26,31510,9(49(6| 13 | 17 | 1.3 8 14
03099-35-1070612188 D svétle Seda RAL 7035 6| M12x1,5 |17,4/56,5(31,519 13 |58/8| 14 | 19 | 1,8 8 15
03099-35-1070816188 D svétle Seda RAL 7035 8| M16x1,5 |21,6|72,6| 42 2617,7|8,1]10) 19 | 24 | 23 15 35
03099-35-1071020188 D svétle Seda RAL 7035 10| M20x1,5 |24,8/82,3(51,6 30 21,5(9,5(12) 22 | 30 | 2,8 20 60

© norelem www.norelem.com




